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 ACTA Nº 1061º - ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES 
CONTRIBUYENTES:  En =========================================== 
la ciudad de Coronel Dorrego, cabecera del Distrito Bonaerense del mismo nombre, a los 
cuatro días del mes de enero del año dos mil  veinticuatro, reunidos los Señores 
Concejales: Casiano Gutiérrez, Romina Rozas, Santiago Sola, Alejandro Zorzano, 
Sebastián San Vicente y Luciana Álvarez, del Bloque UCR-Juntos por el Cambio; Alicia 
Jalle, Gustavo Brussa, Macarena Flores, Diego Bertone y Ana María Balda y Mercedes 
Gagna, del Bloque Unión por la Patria.- De igual manera se encuentran presentes los 
Señores Mayores Contribuyentes: Rodríguez, Mario;  Botta, Sandra; Dumrauf, María 
Delia; Álvarez, Cecilia; Garrafa, Ariel y Zabala, Osvaldo del Bloque UCR- Juntos por el 
Cambio.- Félix, Norma; García, Sandra; Larsen, Anahí; Amestoy, Germán; Pinto, Andrés 
y Van Waarde, Fernando del Bloque Unión por la Patria”.- GUTIÉRREZ: “ Buenas 
tardes. Siendo las 12:50 con la presencia de doce Concejales y doce Mayores 
Contribuyentes, número que nos habilita a Sesionar, damos inicio a esta Asamblea de 
Concejales y Mayores Contribuyentes. Invito a la Concejal Luciana Álvarez y a la Mayor 
Contribuyente Norma Félix a izar el pabellón nacional”.- GUTIÉRREZ: “ En 
cumplimiento con el punto 1 del Orden del Día, damos lectura al Decreto de 
Convocatoria. Por secretaría se dará lectura”.- (Secretaría lee).- GUTIÉRREZ: “ Punto 2 
del Orden del Día: Designación del Presidente y secretario de la Asamblea”.- ROZAS: 
“ Pido la palabra Sr. Presidente”.- GUTIÉRREZ: “ Tiene la palabra la Concejal Rozas”.- 
ROZAS: “ Gracias. Es para proponer que quien presida esta Asamblea sea el Presidente 
de este Cuerpo, usted y como Mayor Contribuyente para ser la secretaria de esta 
Asamblea a la Sra. Cecilia Álvarez”.- GUTIÉRREZ: “ Está a consideración… Aprobado 
por unanimidad. Invito a la Mayor Contribuyente Cecilia Álvarez a ocupar el lado de 
Presidencia”.- Punto 3 del Orden del Día. 3.1. Ordenanza Preparatoria 4491/23. 
Sancionada con fecha 27 de diciembre de 2023. Aprobando con modificaciones 
Ordenanza General Impositiva. Por secretaría se dará lectura”.- (Secretaría da lectura).-  
GUTIÉRREZ: “ Está a consideración… sírvanse levantar la mano por la positiva: 
Casiano Gutiérrez, Romina Rozas, Santiago Sola, Alejandro Zorzano, Sebastián San 
Vicente y Luciana Álvarez (Seis Concejales); Rodríguez Mario, Botta Sandra, Dumrauf 
María Delia, Álvarez Cecilia, Garrafa Ariel, Zabala Osvaldo (Seis Mayores 
Contribuyentes) del Bloque UCR-Juntos por el Cambio. Sírvanse levantar la mano por la 
negativa: Alicia Jalle, Gustavo Brussa, Macarena Flores, Diego Bertone y Ana María 
Balda y Mercedes Gagna (Sesis Concejales); Félix Norma, García Sandra, Larsen Anahí, 
Amestoy Germán, Pinto Andrés, Van Waarde Fernando (Seis Mayores Contribuyentes)  
del Bloque Unión por la Patria. Queda aprobada por doce… perdón, seis votos afirmativos 
de Concejales, seis votos afirmativos de Mayores Contribuyentes. Y el voto doble del 
Presidente. Punto 4 del Orden del Día: Designación De un Concejal y un Mayor 
Contribuyente para redactar el acta de la Asamblea conjuntamente con el Presidente y 
Secretario...”.- ROZAS: “ Pido la palabra Sr. Presidente”.- GUTIÉRREZ: “ Tiene la 
palabra la Concejal Rozas”.- ROZAS: “ Para designar para la firma del Acta a la Mayor 
Contribuyente María Delia Dumrauf”.- GUTIÉRREZ: “ Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad”.-  JALLE: “ Pido la palabra Sr. Presidente”.- GUTIÉRREZ: 
“ Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE: “ Este Bloque designa a la Concejala 
Macarena Flores para la firma del Acta”.- GUTIÉRREZ: “ Está a consideración… 
Aprobado por unanimidad. No habiendo más asuntos que tratar, agradecemos a los 
Mayores Contribuyentes y al público presente y damos por finalizada esta Asamblea”.-== 
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